



УКРАЇНА  
ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
СТОРОЖИНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

№ 90

від 14 серпня 2020 року

**Про закріплення території обслуговування  
за загальноосвітніми закладами  
Великокучурівської сільської ради**

Керуючись п. п. 4 п. «б» ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про загальну середню освіту», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 року № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів», з метою повного охоплення навчанням дітей шкільного віку,

**ВИКОНКОМ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:**

1. Визначити територію обслуговування і закріпити за Великокучурівським закладом загальної середньої освіти I - III ступенів імені Володимира Бузенка, кути: **Центр** (вулиці: Головна, 28 Червня), **кут Турлук** (вулиці: П. Амбросій, Д. Ботушанської, Котляревського, Макаренка, провулок П. Амбросій, провулок Глінки, I - й провулок Макаренка, II - й провулок Макаренка, III - й провулок Макаренка, I - й провулок Турлуцький, II - й провулок Турлуцький, провулок Л. Українки); **кут Горб** (вулиці: Адзарова, Ватутіна, М. Черемшини, Дружби, Каденюка, З. Космодем'янської, О. Кошового, Молодіжна, Перемоги, М. Суховерського, Сторожинецька, Шibaкова, провулок З. Космодем'янської, провулок Котовського, провулок Поштовий, провулок Сторожинецький, провулок Колгоспний, провулок 1-й Колгоспний); **кут Глисиний** (вулиці: Глиснянська, Колгоспна, 2-й, 3-й, 4-й провулки Колгоспний), **кут Дереглуй** (вулиці: П. Поповича, Кобилянської, Українська, провулок Дереглуйський, провулок Український), **кут Вивоз** (провулок Гребінки), частина вулиці Володимира Бузенка; **кут Кринка** (провулок Вишневий, провулок І. Франка), **Селище** (вулиці: К. Беженар, В. Лобановського, Закарпатська,

В. Івасюка, Лісова, Огієнко, П. Олійник, І. Сушинського, В. Терешкової, Д. Ончуленка, Франка, Фрунзе, I - й провулок Терешкової, II - й провулок Терешкової, провулок Залізнодорожний, провулок Д. Ончуленка, II - й провулок Д. Ончуленка, провулок І. Сушинського, I - й провулок Фрунзе, II - й провулок Фрунзе, III - й провулок Фрунзе, IV - й провулок Фрунзе ), **Бавки** (вулиці: Бауска, Кармелюка, Світанкова, Польова, Тетеріна, 1-й провулок Тетеріна, 2-й провулок Тетеріна, I - й провулок Кармелюка, II - й провулок Кармелюка, III - й провулок Кармелюка, провулок Польовий, провулок Тетеріна) **села Великий Кучурів** ( вулиці: Нікітіна, Довбуша, Жукова, Карпатська, Федьковича, Шевченка, I - й провулок Головний, II - й провулок Головний, провулок Шевченка, II - й провулок Шевченка, III - й провулок Шевченка, провулок 28 Червня).

2. Визначити територію обслуговування і закріпити за Годилівським навчально - виховним комплексом: **село Годилів** (вулиці: Гагаріна, Центральна, А. Малишка, Кар'єрна, Квіткова, Коровійська, Академіка Богомольця, Кутузова, Садова, Святкова, Л. Українки, Черешнева, Л. Глібова, Шептицького, Яремчука, I - й провулок Центральний, II - й провулок Центральний, I - й провулок Черешневий, I - й провулок Л. Глібова, II - й провулок Л. Глібова, III - й провулок Л. Глібова, I - й провулок Шептицького); кути: **Коровля** (вулиці: Буковинська, Івана Мазепи, Я. Стецька, провулок Буковинський, II - й провулок Чернівецький), **Шиш** (вулиці: Виноградна, Лук'яна Кобилиці, М. Рильського, Проліскова, III - й провулок Головний, IV - й провулок Головний, V - й провулок Головний, I - й провулок Пролісковий), **Рутка** (вулиці: 1 Травня, Висоцького, Герцена, Зелена, Кохановського, П. Тичини, Б. Хмельницького, Чернівецька, Чкалова, провулок Герцена, провулок Б. Хмельницького, 2-й провулок Б.Хмельницького, провулок Чернівецькій, провулок Чкалова), **Кульма**, **Стінка** ( вулиці: Київська, Річкова, Стеценка, Ярослава Мудрого, Степова, Чапаєва, провулок Київський, ), **Діброва** (вулиці: Є. Гакмана, Горіхова, Дубинська, Миру, О. Пчілки, Бузкова, Зоряна, I - й провулок Горіховий, II - й провулок Горіховий, I - й провулок Миру, III - й провулок Миру) **села Великий Кучурів** ( вулиці: частина Головної, Володимира Великого, Г. Артемовського, Джерельна, І. Миколайчука, Княгині Ольги, Ковальчука, Миколаївська, П. Сагайдачного, Січових Стрільців, провулок Річковий, I - й провулок Сагайдачного, II - й провулок Сагайдачного, III - й провулок Сагайдачного, IV - й провулок Сагайдачного, I - й провулок Сквороди, II - й провулок Сквороди); **кут Яблунівка** (вулиці: Абрикосова, Амосова, Вишнева, Воробкевича, Галицька, Грушева, Грушевського, О. Довженка, Коновальця, Коцюбинського, Патона, Персикова, Озерна, П. Орлика, Сонячна, В. Чорновола, Яблунівська, Ягідна, Ярошинської, провулок Грушевського, I - й провулок

Коновальця, II - й провулок Коновальця, III - й провулок Коновальця, провулок Яблунівський) села Годилів.

3. Визначити територію обслуговування і закріплення її за Снячівською ЗОШ I-III ступенів адміністративні межі села Снячів.
4. Визначити територію обслуговування і закріплення її за Глибочківською ЗОШ адміністративні межі села Глибочок.
5. Визначити територію обслуговування і закріплення її за Тисовецькою ЗОШ I-II ступенів адміністративні межі села Тисовець.
6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту Великокучурівської Мінтенко Г.Г.

Про закріплення території обслуговування  
за загальноосвітніми закладами  
Великокучурівської сільської ради

Сільський голова

В.Тодеренчук

Керуючись ч. 1 ст. 4 п. 49 ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про сільськогосподарську освіту», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 року № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей навчального віку та учнів», з метою повного охоплення навчанням дітей навчального віку.

#### ВИКОНКОМ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИТЬ:

1. Визначити територію обслуговування і закріплення за Великокучурівським закладом загальної середньої освіти I - III ступеня імені Володимира Бузепка, кути: Центр (вулиці: Галасий, З. Червоні), кути Турлуки (вулиці: П. Амбросій, Я. Витупанівської, Катяревського, Макаренка, провулок П. Амбросій, провулок Галасий, I - й провулок Макаренка, II - й провулок Макаренка, III - й провулок Макаренка, I - й провулок Турлуцький, II - й провулок Турлуцький, провулок Л. Українська); кути Гербі (вулиці: Азарова, Ватутіна, М. Черемшани, Дружби, Каледінова, З. Космодем'янської, О. Кошова, Молодіжка, Перемоги, М. Сухом'яського, Сторожинська, Шибікова, провулок З. Космодем'янської, провулок Котонського, провулок Поштовий, провулок Сторожинський, провулок Колосний, провулок I-й Колосний); кути Галасий (вулиці: Галасийська, Колосна, З-й, З-й, 4-й провулки, Колосний); кути Дерезуви (вулиці: П. Полізняк, Кобелянської, Українська, провулок Дерезувський, провулок Український); кути Вивок (провулок Гребинський, частина вулиці Володимира Бузепка; кути Крипка (провулок Вивокський, провулок І. Франка), Селище (вулиці: К. Божетр, В. Лобилівського, Закарпатська,